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Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю: Матеріали XІ Міжнародної науково-практичної 

інтернет - конференції, 26 жовтня 2023 р., м. Мукачево. – 393 c.  

 

 

 

Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 9  від  

23 листопада 2023 р.)  
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АУДИТ ВИТРАТ ЗБУТУ РЕАЛІЗОВАНОЇ ПРОДУКЦІЇ 

Метою діяльності будь-якого підприємства є виробництво продукції або 

надання будь-яких послуг. Враховуючи важливість цього процесу, приділяти увагу 

аудиту збуту продукції особливо важливо, оскільки без нього неможливо зрозуміти 

достовірність бухгалтерської або фінансової інформації в усіх її аспектах. Тобто 

для перевірки точності ведення бухгалтерського обліку аудитор повинен з'ясувати, 

наскільки діюча на підприємстві методика його ведення відповідає нормативним 

документам.  

Аудит витрат збуту (Sales Cost Audit) – це процес об’єктивного огляду та 

оцінки витрат, пов'язаних з процесом продажу товарів або послуг підприємства. 

Головною платіжною перевіркою витрат збуту є з’ясування, як ефективна 

підприємство реалізує витрати на збут і як це оплачується на прибутковість бізнесу.  

Теоретичні і методологічні основи аудиту витрат висвітлено у роботах О. Ф. 

Аксененка, М. І. Баканова, П. С. Безруких,  В.Б. Івашкевіча, М. В. Кужельний, Т. 

О. Меліхова,С. О. Ніколаєвої, В. А. Павлової, С.С. Сатубалдіна, Я. В. Соколова, С. 

А. Стукова і ін.  

Основні завдання аудиту витрат збуту включають: 

1. Визначення структури витрат – аудитори досліджують усі види витрат, 

пов'язаних з функцією продажу, включаючи витрати на маркетинг, рекламу, 

комісійні, витрати на персонал та інші. 

2. Оцінка ефективності витрат – аудит встановлює, наскільки ефективно 

підприємство використовує свої ресурси для збуту, оцінюючи відношення витрат 

до доходів. 

3. Виявлення можливостей для оптимізації – аудитори шукають можливості 

для зниження витрат збуту або для їх більш ефективного використання. Це може 

включати в себе рекомендації щодо оптимізації рекламних бюджетів, зменшення 

комісійних витрат або вдосконалення процесів управління персоналом. 

4. Виявлення ризиків і порушення – аудит перевірити можливості ризиків та 

порушення в області витрат збуту, таких як несанкціоновані витрати або недостатні 

контрольні процедури. 

5. Забезпечення відповідності – аудит також перевіряє, чи виконується вимога 

підприємства щодо фінансової звітності та податкового законодавства в частині 

витрат збуту. 

Отже, аудит витрат збуту може бути проведений внутрішньою аудиторською 

службою підприємства або зовнішньою аудиторською фірмою. Результати аудиту 



53 

 

надають підприємству розуміння її ефективності в управлінні витратами збуту та 

рекомендації щодо покращення цих процесів. 
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ОСНОВНІ ЗАСАДИ ОБЛІКУ БУДІВЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 

Функціонування будівельних підприємств України безпосередньо впливає на 

хід економічних процесів як регіону, так і країни в цілому. Метою діяльності 

підприємств будівельного комплексу виступає забезпечення населення, 

підприємств будівлями, спорудами житлового та промислового значення з високим 

рівнем комфорту, зручності. 

Нестабільний хід політико-економічних подій, воєнні дії, втрата професійних 

кадрів, старіння виробничо-технічного потенціалу зумовлює необхідність пошуку 

будівельними підприємствами шляхів підвищення ефективності свого подальшого 

функціонування 

Облік будівельної галузі є важливою частиною діяльності будь-якого 

підприємства чи організації, яка займається будівельними роботами чи розвитком 

нерухомості. Цей облік завершує контроль витрат, визначає прибутковість 

проектів та використовує різні фінансові та податкові зобов’язання.  

Проблемами обліку в будівництві займалися такі науковці як: С. Ф. Голова, 

В М. Головачко, З. В. Задорожного, Я. В. Краєв, С. В. Мочерного, Д. В. 

Максименко, М. В. Реслер, І. Чалий, Однак деякі моменти ведення обліку 

потребують подальшого дослідження. 

Важливі аспекти обліку будівельної галузі включають: 
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